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Commission de la Santé
__________________________

Bulletin des travaux

Mardi 9 juin 2015

La commission s'est réunie à 14 h 40 sous la présidence de Mme Martine Payfa, présidente.

1. Interpellations 

1.1. de M. Abdallah Kanfaoui adressée à Mme Cécile Jodogne, ministre en charge de la
Santé, concernant la prévention de la santé en milieu festif

En l'absence de l'auteur, l'interpellation est retirée (article 84.7 du Règlement).

1.2. de M. Abdallah Kanfaoui adressée à Mme Cécile Jodogne, ministre en charge de la
Santé, concernant les services de santé proposés dans les prisons bruxelloises

En l'absence de l'auteur, l'interpellation est retirée (article 84.7 du Règlement).

1.3. de M. André du Bus de Warnaffe adressée à Mme Cécile Jodogne, ministre en charge
de la Santé, concernant la lutte contre l’obésité

et interpellation jointe de Mme Fatoumata Sidibé adressée à Mme Cécile Jodogne,
ministre en charge de la Santé, concernant la problématique des femmes en surpoids

Orateurs : M. André du Bus de Warnaffe, Mme Fatoumata Sidibé, M. Jacques Brotchi,
M. Zahoor Ellahi Manzoor et Mme Cécile Jodogne, ministre

1.4. de Mme Anne Charlotte d’Ursel adressée à Mme Cécile Jodogne, ministre en charge
de la Santé, et à Mme Céline Fremault, ministre en charge de l’Action sociale et de la
Famille, concernant les résultats de l’étude de l’Institut scientifique de santé publique
(rapport 2013)

Orateurs :  Mme Anne Charlotte  d'Ursel,  M.  Zahoor  Ellahi  Manzoor  et  Mme Cécile
Jodogne, ministre
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2. Questions orales

2.1. de Mme Zoé Genot concernant la mise sur pied d’une trajectoire de soins périnatals
intégrés

et réponse de Mme Cécile Jodogne, ministre en charge de la Santé

2.2. de M. André du Bus de Warnaffe concernant la lutte contre le Binge Drinking

et réponse de Mme Cécile Jodogne, ministre en charge de la Santé

2.3. de M. Abdallah Kanfaoui adressée à Mme Cécile Jodogne, ministre en charge de la
Santé, concernant la prévention des troubles de la santé auprès des entrepreneurs et
indépendants bruxellois

En l'absence de l'auteur, la question orale est retirée (article 88.7 du Règlement).

Prochaine réunion : à fixer.

Membres présents : M. Jacques Brotchi,  M. Bea Diallo, M. André du Bus de Warnaffe, Mme Anne-Charlotte d'Ursel
(supplée M. Abdallah Kanfaoui), Mme Barbara d'Ursel-de Lobkowicz,  Mme Zoé Genot,  M. Ahmed Gjanaj, M. Zahoor
Ellahi Manzoor et Mme Martine Payfa, présidente.

Membres absents : M. Alain Destexhe, M. Abdallah Kanfaoui (excusé et suppléé) et M. Hasan Koyuncu.

Etaient  également  présents  à  la  réunion : Mme Fatoumata Sidibé  (députée),  Mme Cécile  Jodogne (ministre)  et
M. Vladimir Martens (cabinet de la ministre).
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